

KARIERNI DAN NA GCC
sreda, 20. 12. 2017, 8.50-12.20

Spoštovane četrtošolke in četrtošolci!

V sredo, 20. 12., za vas pripravljamo karierni dan, ki bo razdeljen na dva dela:

1. Predstavitev več kot 100 študijskih programov na različnih fakultetah v Sloveniji in tujini v športni dvorani (v obliki sejma in točk za individualno svetovanje).
2. Karierne delavnice s Kariernimi centri Univerze v Ljubljani, našo svetovalno službo ter nekdanjimi dijaki.

Dan smo pripravili na podlagi ankete, ki ste jo reševali oktobra in skušali v enem dopoldnevu zajeti temeljne vsebine oz. predstavitve tistih programov, ki ste jih navajali, obenem pa vzpostaviti tudi svetovalno **točko za študij v tujini**, ki jo boste našli v kabinetu učiteljev športne vzgoje v športni dvorani. Podrobnejši prostorski raspored programov in fakultet vam bomo poslali dan ali dva pred kariernim sejmom.

Ta dan je resnično v celoti namenjen vam in odločitvam, ki jih boste morali sprejeti v bližnji prihodnosti. Fakultete bodo s seboj pripeljale tudi študente, tako da si pripravite konkretna vprašanja tako za profesorje, ki bodo predstavljali programe, kot tudi za vaše starejše kolege, ki so že prehodili pot na kateri se ravnokar nahajate četrtošolke in četrtošolci. Prosimo vas, da čas obiskov predstavitev fakultet in delavnice resnično izkoristite za to, da se pripravite na izid razpisa študijskih mest (januar 2018), februarske informativne dni in pa vpis na študij (marec 2018).

V tej obliki karierni dan na GCC pripravljamo prvič, zato vas prosimo za razumevanje in seveda za kasnejše sugestije in mnenja, kako nadaljevati s tovrstnimi dogodki v prihodnje. Prav tako vas opozarjam na karierni vikend, ki ga bomo na GCC organizirali od 2. do 4. 2. 2018 (okrogla miza z nekdanjimi dijaki, delavnice, karierno svetovanje).

ČASOVNICA IN RAZPORED PO RAZREDIH

DIJAKI 4. LETNIKOV PROGRAMA PREDŠOLSKA VZGOJA

RAZRED	7.05-8.40	8.50-9.15	9.15-10.50	10.50-12.20	12.25-14.50
4. a, h, j	Pouk po urniku	Stara telovadnica – prof. N. Laul in H. Maher Resinovič – uvodna predstavitev in motivacija SPREMLJEVALCI: učitelji 2. ure	Obisk predstavitev fakultet v <u>športni dvorani</u> , malica (študij v tujini – kabinet ŠVZ v športni dvorani)	Stara telovadnica – delavnica in predavanje na temo študijskih interesov, ciljev, študijskih programov – prof. N. Laul in H. Maher Resinovič, nekdanji dijaki SPREMLJEVALCI: razredniki (do 11.30)	Pouk po urniku oz. priprave na maturo

DIJAKI 4. LETNIKOV PROGRAMOV GIMNAZIJA IN UMETNIŠKA GIMNAZIJA – LIKOVNA SMER

RAZRED	7.05-8.40	8.50-10.20	10.20-10.50	10.50-12.20	12.25-14.50
4. b	Pouk po urniku	Obisk predstavitve fakultet v <u>športni dvorani</u> (študij v tujini – kabinet ŠVZ v športni dvorani)	Odmor, malica oz. obisk predstavitve fakultet v <u>športni dvorani</u>	<u>SLOVENŠČINA 1</u> – delavnica s Kariernimi centri Univerze v Ljubljani (študijski interesi, vrednote, kako brati predmetnik in pogoje, poklici prihodnosti ...). SPREMLJEVALKI: prof. Jožica Kovač (do 11.30), prof. Špela Sešlar (11.30-12.20)	Pouk po urniku oz. priprave na maturo
4. c	Pouk po urniku	<u>SLOVENŠČINA 1</u> – delavnica s Kariernimi centri Univerze v Ljubljani (študijski interesi, vrednote, kako brati predmetnik in pogoje, poklici prihodnosti ...). SPREMLJEVALKA: prof. Petra Lajlar	Odmor, malica oz. obisk predstavitve fakultet v <u>športni dvorani</u> (študij v tujini – kabinet ŠVZ v športni dvorani)	Obisk predstavitve fakultet v <u>športni dvorani</u> (študij v tujini – kabinet ŠVZ v športni dvorani)	Pouk po urniku oz. priprave na maturo
4. č	Pouk po urniku	Obisk predstavitve fakultet v <u>športni dvorani</u> (študij v tujini – kabinet ŠVZ v športni dvorani)	Odmor, malica oz. obisk predstavitve fakultet v <u>športni dvorani</u>	<u>MATEMATIKA 1</u> – delavnica s Kariernimi centri Univerze v Ljubljani (študijski interesi, vrednote, kako brati predmetnik in pogoje, poklici prihodnosti ...). SPREMLJEVALKA: prof. Barbara Hernalš	Pouk po urniku oz. priprave na maturo
4. d	Pouk po urniku	<u>SLOVENŠČINA 1</u> (polovica dijakinj), <u>MATEMATIKA 1</u> (polovica dijakinj) - delavnica s Kariernimi centri Univerze v Ljubljani (študijski interesi,	Odmor, malica oz. obisk predstavitve fakultet v <u>športni dvorani</u>	Obisk predstavitve fakultet v <u>športni dvorani</u> (študij v tujini – kabinet ŠVZ v športni dvorani)	Pouk po urniku oz. priprave na maturo

		<p>vrednote, kako brati predmetnik in pogoje, poklici prihodnosti ...).</p> <p>SPREMLEVALKE: kot pri 4. c, i</p>			
4. i	Pouk po urniku	<p><u>MATEMATIKA 1</u> – delavnica s Kariernimi centri Univerze v Ljubljani (študijski interesi, vrednote, kako brati predmetnik in pogoje, poklici prihodnosti ...).</p> <p>SPREMLJEVALKI: prof. Tina Gorenšek (do 9.30), prof. Darja Poglajen (9.30-10.20)</p>	Odmor, malica oz. obisk predstavitve fakultet v <u>športni dvorani</u>	Obisk predstavitve fakultet v <u>športni dvorani</u> (študij v tujini – kabinet ŠVZ v športni dvorani)	Pouk po urniku oz. priprave na maturo